

кр

Знатные люди

(Биографический словарь)

ЭВ

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ ЗЕМЛИ ВЯТСКОЙ

КР
2003

**ТОМ
шестой**

ОБЛАСТНАЯ ПИСАТЕЛЬСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

1996

m512042

конце 1916, через год их было изготовлено более пяти тысяч, в 1929 — 130 тысяч плугов и орудий. Они продавались по всей России, на Украине, в Закавказье, а также за границу. Иконников имел авторитет среди населения заводских поселков, как специалист высоко ценился губернскими и республиканскими органами управления. В 1923 правлением синдиката «Сельмаш» он награжден золотыми кирманскими часами. Будучи в командировке в Москве простудился и умер. Похоронен на Дорогомиловском кладбище столицы.

И. Порошин

Порошин И. Он оставит добрый свет //Холунские зори. Белая Холунша, 1993. 29, 31 июля.

ИЛЛАРИОН (в миру Домрачев Николай Иванович), схимонах. Родился в 1852 в с. Сорвижи Котельничского у. Вятской губ. в семье пономаря. Учился в вятском духовном училище, духовной семинарии. Служил учителем в земской школе с. Васильково Котельничского у. После отправился в Грецию на Афон, где принял монашеский постриг. Переехал на Новый Афон (Северный Кавказ), там в 1907 выпустил книгу «На горах Кавказа (Беседа двух старцев-пустынников...)». На первое издание денег дал родной брат о. Иллариона священник сорвижской церкви о. Алексей Домрачев. Второе издание финансировала Великая Княгиня Елизавета Феодоровна. Книга вызвала на Афоне целое движение, названное «имяславским», осужденное Св. Синодом. Вопрос имяславия — один из острейших и противоречивых в богословской и общественной жизни начала века, должен был разбираться на Поместном Соборе 1917—1918 гг., но Собор не успел приступить к его обсуждению. Известно, что в 1913 о. Илларион жил в Преображенском женском монастыре Кубанской обл.

А. Маркелов

Записка священника Павла Флоренского с проектом текста для нового синодального послания. Ок. 1916—1917 гг. //Флоренский П. У водоразделов мысли. Т. 2. М., 1990; Шубин Н. Инок Илларион //Вят. речь. 1913, 15 авг.

ИЛЛЕК Ян Юрьевич (р. 1945), врач-педиатр, доктор медицинских наук (1984), профессор (1985). Родился в г. Анджекане в Узбекистане. Окончил школу, Анджеканский медицинский институт (1969). С 1991 работает в Кировском медицинском институте, зав. кафедрой детских болезней. Основное направление научной деятельности — иммунные сдвиги организма и функциональное состояние желез внутренней секреции при болезнях почек, ревматических болезнях, заболеваниях бронхо-легочного аппарата и аллергических болезнях у детей. Автор 278 научных работ.

С. Лукьякина